

## **ВЕСНА В РОССИИ И В МОЕЙ СТРАНЕ**

*Чаудхари Адарш Кумар, Индия, 2 курс*

Весна – самое приятное время года, когда происходят преобразования и изменения во всём. Мы наблюдаем таяние снега, бегущие по дорогам ручьи, цветение растений. Международный женский день отмечается в первый месяц весны, в Индии самый прекрасный весенний праздник в марте – Холи, а потом Риц Нивами, Ханчман Джаянти, Пасха.

Так прекрасно всё вокруг! Деревья, кустарники, клумбы покрываются радующими глаз красками, цветами, благоуханием. Весенний сезон известен как самый приятный сезон в Индии. Всё в природе становится активным, ощущает новую жизнь и приносит людям много счастья и облегчения после трёхмесячного зимнего сезона.

В России очень долго тает снег, долго длится весна, медленно приходит тепло. Зато здесь не так жарко, как на моей родине.